

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 30.04.2014 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 165 din 25.04.2014.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți.

Este necesară alegerea unui nou președinte de ședință care să conducă lucrările ședințelor consiliului local pentru pe o perioadă de cel mult 3 luni. Se fac propuneri. D-l consilier Lasca Florian o propune pe d-na consilier Lököş Ecaterina. Nu sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea d-lui consilier Lasca Florian care este votată cu unanimitate de voturi, astfel că d-na Lököş Ecaterina este aleasă președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, respectiv lunile aprilie – iunie 2014. Se adoptă Hotărârea nr. 23 din 30.04.2014.

D-na președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 27.03.2014. Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 27.03.2014 se aprobă cu 13 voturi „Pentru”. Se adoptă Hotărârea nr. 24/30.04.2014.

D-na Lököş Ecaterina face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentației tehnico-economice "Extindere Școala Generală cu cls. I-VIII Țețchea" întocmit de către SC. Atrium Project SRL;

3. Proiect de hotărâre privind depunerea de către Comuna Țețchea a cererii de finanțare a proiectului „Extindere Școala generală cu clr. I-VIII Țețchea” în cadrul P.O.R. N/V D.M.I. 3.4 în cadrul axei prioritare Îmbunătățirea infrastructurii școlare;

4. Proiect de hotărâre privind participarea comunei Tetchea în Programul National de Dezvoltare Locală Subprogramul "Modernizarea satului românesc" cu proiectul "Modernizare DC 179 Hotar-Telechiu";

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ "Exploatare nisip si pietriș în perimetrul Țețchea 2 - extravilan, Comuna Țețchea, Jud.Bihor".

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii activității de gestionare a câinilor din comuna Țețchea.

7. Diverse.

D-na președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi și propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului (7) *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-na Lököş Ecaterina propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 25/30.04.2014.

D-na. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local.

D-l primar prezintă Raportul și Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2014.

D-l primar prezintă Raportul și Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2014. Precizează că a inițiat proiectul de hotărâre în sensul că suma de 350.000 lei destinată pentru „Reparații drumuri comunale în satele din comuna Tetchea” (84.02.20) să fie repartizată pentru „Extindere și modernizare Școala cu clasele I-VIII Țețchea” (cod 65.02.71).

Se înscrie la cuvânt d-l consilier Banc Vasile care solicită alocarea sumei necesare pentru reparații la biserica ortodoxă din satul Subpiatră. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt.

Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2014* se aprobă cu 9 voturi „Pentru”, 1 vot „Împotrivă” (d-l Banc Vasile) și 3 voturi „Abțineri” (D-na Roșianu Daniela-Rodica și d-nii Rîmbu Costel și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 26/30.04.2014.

Punctul nr. 2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentației tehnico-economice "Extindere Scoala Generală cu cls. I-VIII Țețchea" întocmit de către SC. Atrium Project SRL.*

D-l primar prezintă Memoriul tehnic de oportunitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentației tehnico-economice "Extindere Scoala Generală cu cls. I-VIII Țețchea" întocmit de către SC. Atrium Project SRL.

D-na Lökös Ecaterina precizează că revizuirea proiectului a fost necesară pentru punerea în acord cu normativele în vigoare privind proiectarea și executarea obiectivelor destinate procesului educațional, de învățământ în vederea asigurării siguranței exploatarei acestora.

Nu sunt alte luări la cuvânt. *Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentației tehnico-economice "Extindere Scoala Generală cu cls. I-VIII Țețchea" întocmit de către SC. Atrium Project SRL* este aprobat cu 10 voturi „Pentru” și 3 voturi „Abțineri” (d-nii Banc Vasile, Rîmbu Costel și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 27/30.04.2014.

Punctul nr. 3. *Proiect de hotărâre privind depunerea de către Comuna Țețchea a cererii de finanțare a proiectului „Extindere Școala generală cu clr. I-VIII Țețchea” în cadrul P.O.R. NV D.M.I. 3.4 în cadrul axei prioritare Îmbunătățirea infrastructurii școlare.*

D-l primar solicită amânarea acestui punct al ordinii de zi, propunere însușită de consiliul local.

Punctul nr. 4. *Proiect de hotărâre privind participarea comunei Țețchea în Programul National de Dezvoltare Locală Subprogramul "Modernizarea satului românesc" cu proiectul "Modernizare DC 179 Hotar-Telechiu"*

Se înscrie la cuvânt d-l consilier Banc Vasile precizând că pentru acest obiectiv de investiție s-a depus cerere de finanțare încă din anul 2002, prin Programul SAPARD, cerere care nu a fost admisă.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt.

Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind participarea comunei Țețchea în Programul National de Dezvoltare Locală Subprogramul "Modernizarea satului românesc" cu proiectul "Modernizare DC 179 Hotar-Telechiu"* este aprobat cu 10 voturi „Pentru” și 3 voturi „Abținere” (d-l Banc Vasile, Rîmbu Costel și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 28/30.04.2014.

Punctul nr. 5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ "Exploatare nisip si pietriș în perimetrul Țețchea 2 - extravilan, Comuna Țețchea, Jud.Bihor".*

D-l viceprimar, Drimbea Pavel-Ovidiu, prezintă Raportul expunere de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ "Exploatare nisip si pietriș în perimetrul Țețchea 2 - extravilan, Comuna Țețchea, Jud.Bihor".

Se înscrie la cuvânt d-l consilier Lasca Florian care face cunoscut faptul că taxa pentru exploatarea pietrișului și nisipului se plătește la Consiliul județean Bihor, motiv pentru care nu este de acord cu aprobarea acestui punct.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. *Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ "Exploatare nisip si pietriș în perimetrul Țețchea 2 - extravilan, Comuna Țețchea, Jud.Bihor"* este aprobat cu 12 voturi „Pentru” și 1 vot „Împotrivă” (d-l consilier Lasca Florian). Se adoptă Hotărârea nr. 29/30.04.2014.

Punctul nr. 6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de desfășurare a activității serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân.*

D-l viceprimar prezintă Raportul expunere de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de desfășurare a activității serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. În unanimitate de voturi se aprobă *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de desfășurare a activității serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân*. Se adoptă Hotărârea nr. 30/30.04.2014.

Punctul nr.7. Diverse.

Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Lasca Florian, Cazan Florin-Aurel, Popa Ioan-Dumitru, Bogdan Călin-Daniel și Solyom Francisc.

D-I Lasca Florian:

- în pomii din zona S.C. „Holcim” S.A. sunt foarte multe ciori care fac distrugerii culturilor agricole;

- să se asigure apa în pășunea satului Țețchea pentru adăpatul bovinelor;

- oile se scaldă în apa destinată adăpatului bovinelor, să se delimiteze suprafețele de pășune în funcție de categoria animalelor;

- cele 13 ha de teren din zona unde s-a amenajat terenul în urma lucrărilor de excavare să fie însămânțate cu iarbă.

D-I Cazan Florin-Aurel:

- sunt stâlpi de susținere a cablurilor telefonice Romtelecom șubrezi.

D-I Popa Ioan-Dumitru:

- clădirea fostei grădinițe din satul Subpiatră trebuie bransată la rețeaua de curent electric.

D-I Bogdan Călin-Daniel:

- parchetul din noul corp de clădire a școlii din satul Țețchea trebuie reparat;

- dozatoarele pentru apă de la școală sunt închise.

D-I Solyom Francisc:

- pe drumul județean din zona satului Telechiu sunt depozitate resturi materiale;

- sunt corpuri de iluminat public defecte care trebuiesc înlocuite;

- se interesează de situația caselor din satul Telechiu din zona unde va fi amplasat viitorul sens giratoriu;

- ar fi necesar să se încheie un acord între asociațiile de proprietari din satul Hotar și Telechiu pentru paza terenurilor.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Lököş Ecaterina**

**p. Secretar,
Consilier Bronț Floarea**